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3
1. [Jana pynkums f(x) = % —3x® —14x + 3. Pemmte ypasnenne 1'(x) =0.

a) —7;-4; 0) —7;4; B) 2;-14; r) —2;14.
3
2. Haiigure oOmmit Bu nepBoodpasubix F(x) mnst ynkuuun f(X) = X? —C0S3X .

4 4

a) F(x):x——3sin3x+C; B) F(x):X——SIn3X+C;
8 2 3
x*  sin2x x* :
0) F(X)=—- +C; r) F(x)=-—-3sin3x.
) F(X) s 3 ) F(x) 5
3. Haiinure o6umii Bua nepBooOpasHeix aist GyHKiuu f (X) = V4X+ 2 Ha mpoMexKyTKe (— 0,5; + oo).
8(4x+2Wax+2 5 F(xle 2 .C-
a) F(X) = 3 +C , ) ( ) \/m )
(Ax+2Wax+2 ) F(X)=——t _iC.
6 F(- DEEBEE » P
4. Ins pyakuuu f(X) = % HaiiuTe ee mepBoobOpasuyio, ecinu F(—2) = 5.
(3-0,5x)
a) F(x)=—L3+12; B) F(X)= 8 _ X
(3-0,5x) 0,5x -3
8 16
0) F(x) 3-05x r) F(x) 05x_3
5. f(x)=6x*-3x-25, F(- 1) = 3. Haiimute F(-2).
a) —13; 6) —18; B) —27; r) —-15.

6. f(x)=sinx; F(X)+C- eecnepoodpasnas, g(X)=F(x)+C— f'(x), g(0) =0. Pemure
ypasuenwue g(x) = 0.

a) %+7zn,nez; 0) %+27zn,nez; B) 2, neZ; r) mnel.
7. Tlpsmas y =x +m kacaercs rpaduxa ¢yrkmmu f (X) = Xx* + 3x . Haiiymure 3HaueHne m.
a) m=1; 6) m=-2; B) m=-1; r) m=2.
1
8. Jlana kups f(X) = . Vxaxure rpadux kuuu y = F(x), ecma F(2) = 0.
byn T paduk pyukumm y = F(x) )
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9. Touka ABMXETCS 10 KOOPAWHATHOH NpsimMoii ¢ yckoperueM a(t) = 2t - 4. U3sBectHo, uto V(1) =3 1
s(3) = 15. Haiinute S(6).
a) 42; 0) 48; B) 54; r) 60.

F'(x) >0,

F(x)<O.

10. f(x) =2x-1, F(0)=-2. Pemute crcTeMy HEPABECHCTB {

a) (-1;0,5); r (0,5;2).
0) peuieHui HeT,
B) (0,5 1);





